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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

کاپ و یمومع یرهش نورد لقن و لمح حرط زوجم ذخا صوصخ رد داصتقا یاروش هبوصم

578237 :هرامش

1401/10/25 :خیرات

تفن ترازو -روشک ترازو

همان( تفن ترازو و روشک ترازو کرتشم تساوخرد 1401/10/13 خروم هسلج رد داصتقا یاروش
یمومع یرهش نورد لقن و لمح« حرط زوجم ذخا صوصخرد )1400/12/11 خروم 211974 هرامش
ن�آ و روشک یلام ماظن یاقترا و ریذپ تباقر دیلوت عناوم عفر نوناق 12 هدام دانتسا هب ار »کاپ و
:درک بیوصت لیذ نتم حرش هب تاررقم و نیناوق ریاس تیاعر اب و یسررب نآ ییارجا همان

حرط ییارجا تامازلا ریاس -7

هب یژرنا یاه لماح فرصم یوگلا حلاصا روظنم هب هک حرط نیا رد یراذگ هیامرس تخادرپزاب -7-5-
حرط یارجا زا لصاح دمآرد ای تخوس فرصم رد ییوج هفرص لحم زا ،یقوقح و یقیقح صاخشا
هنارای ای و یراذگ هیامرس زا یشخب ناربج تباب تلود ضوعلاب تخادرپ ناونع هب ددرگ یم تخادرپ

و جراخ هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق لومش زا و هدیدرگ بوسحم یژرنا یاه لماح ییوج هفرص
.دوب دهاوخن هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق )14( هدام عوضوم ضراوع و تایلام هبساحم ذخأم

یمظاکریم دوعسم دیس

روشک هجدوب و همانرب نامزاس سیئر و روهمج سیئر نواعم

هتسباو ینوناق داوم

ار نایدوم هناماس دناوتن نایدوم هناماس و یهاگشورف یاههنایاپ نوناق رد ررقم تلهم رد نامزاس هچنانچ ـ  14 هدام
...سر تسا فلکم ،دنک رقتسم
-...

1401/10/25 :دنس خیرات
578237 :دنس هرامش
ربتعم :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

روشک هجدوب و همانرب نامزاس سیئر :هدننک اضما
)یمظاکریم دوعسم دیس(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

یاروش هبوصم یتایلام مکح
حرط صوصخرد داصتقا

لمح ناگوان یزاسون و ینیزگیاج
یرهش نورب و یرهش نورد لقن و
یاروش هبوصم یتایلام مکح
زوجم رودص صوصخرد داصتقا

ثادحا« حرط رد یراذگ هیامرس
هاگورین تاواگم 4000

»یدیشروخ
رد داصتقا یاروش هبوصم
و لمح حرط زوجم ذخا صوصخ
کاپ و یمومع یرهش نورد لقن

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

578237 :همان میمصت و همان بیوصت

578237 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/9/1/4/14/5734 :همان ميمصت و همان بيوصت
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39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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